

Referat af Bestyrelsesmøde

Indkaldt af:	Kennet Thorsen	Mødetype:	Bestyrelsesmøde
Referent:	Lars Hansen		
Deltagere:	Kennet Thorsen, Bjarne Vest, Peter Schnuchel, Anders Moseholdt, Lars Hansen, Torben Schütt, Kim Hansen		
Fraværende:	Ingen fraværende.		

Dagsorden:

- Gennemgang og opfølgning af referat fra sidste bestyrelsesmøde
 - Dialog om udvidelse af ledningsnet, sker når den ansvarlige i kommunen er tilbage fra barsel.
- Økonomi
 - Vi har udpumpet 68.297m³ og vi har faktureret 61.156m³ det svarer til et spild på 10,4% over hele året, men anden halvår er spildet faldet til 8,6%. Så vi har fundet nogen af hullerne.
 - Dags dato 1.030.000. Der kommer udgifter på punktafgifter, moms og lån på ca. 520.000 i første kvartal.
- Vandværk / Ledningsnet herunder arbejdet med register på kort, status på vandspild
 - Affugter – vi skal have besluttet om affugteren skal have sin egen gruppe i eltavlen, den tager alle målerne også hvis sikringen går, som det skete sidst.
 - Bjarne har snakket med Introtek, som ændrer deres design baseret på denne erfaring. De laver en ny tegning af rutningen til os og undersøger om vi kan få sat en alarm på affugteren, hvis den skulle falde ud igen.
 - Når vi ved mere beslutter vi hvilken løsning vi vælger.
- Ledningsnet - registrering på kort: Peter har lavet en masse tegninger til at hjælpe med at opdatere kortet her i forbindelse med fjernvarme gravearbejdet. I løbet af foråret får vi disse ændringer tilføjet vores digitale kort.
 - Vi diskutere forskellige løsninger omkring ledningsnettet omkring området ved brandværnet. Vi nedsætter en arbejdsgruppe, som undersøger tingene nærmere.

- Buskmosevej, vi har snakket med kommunen omkring vejudvidelse, hvordan det kommer til at påvirke vores vandledning.
- Fjernvarme
 - Ingen nye ting til fjernvarme.
- Orientering omkring Samspil - herunder økonomi
 - Godt samarbejde. Kennet har givet en orientering omkring Samspil.
- Vandsamarbejdet/Vandrådet
 - Der har været møde begge steder som vi har deltaget i.
- Generalforsamling
 - Dato: 21.03, Benniksgård kan, ordstyrer kan. Vi starter kl. 19:30 med selve generalforsamling. Kennet får det med i Samspil.
 - Bestyrelsen holder formøde / bestyrelsesmøde kl. 17:30.
 - På valg i år er Kennet, Bjarne og Torben. Derudover mangler vi en ny suppleant, vi har fået flere interessenter.
 - Anders holder et oplæg omkring blødgøringsanlæg.